11Iro

HAmsna: pycnan
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.09.2012 18:19:10

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 23.09.2012 09:12:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/270276/answer/270339




Ecnu Bel He myTaeTe , 1 MUKPOIUT(MENKAYM KOHKPEMEHT pa3MepaMy MeHblle MuIuMeTpa( a He
CaHTHMeTpa) - To oTouAeT. Ecnu peub uméeT 0 0,8 - 1,0 caHTUMETpE - TO BPSA JTH.



